
93 %

Nos conseils pour définir 
vos attentes et cibler 
le logement souhaité

Le fonctionnement 
des équipements ?

Notre première proposition 
de logement correspondait-elle

à votre demande initiale ?

SatisfactionSatisfaction
Nouveaux entrantsNouveaux entrants

de votre immeuble. de votre quartier.

91 %84%

du rapport qualité/prix
de votre location.

89 %

de vos relations 
avec vos interlocuteurs.

94 %

Êtes-vous satisfaits ?

de votre logement.

de la propreté 
de logement.

86%84%

de l’état général 
de votre logement.

Les informations transmises 
à votre entrée dans les lieux.

L’accueil de vos interlocuteurs

Les conseils fournis pour
l’utilisation des équipements

de votre logement

Comment jugez-vous ?

96%

89%

76%

86%

94% 94%
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